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До збірника ввійшли матеріали всеукраїнської науково-методичної 

конференції, присвяченої різним аспектам організації освітнього процесу в 
умовах цифрової трансформації, сучасним методам та формам організації 

освітнього процесу у закладах освіти різного рівня, підготовці фахівців 

соціономічної сфери у закладах освіти. 

Науковці висвітлюють питання щодо сучасних форм і методів організації 
освітнього процесу в умовах цифрової трансформації. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЗМІСТОВІ АСПЕКТИ ВИКЛАДАННЯ  

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«СОЦІАЛЬНИЙ СУПРОВІД КЛІЄНТА» 

 

Враховуючи досвід науковців та практичні наробки у сфері соціальних 
послуг та освіти ми вважаємо, що до особливої групи клієнтів належать діти 

або сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, робота з 

якими вимагає від майбутнього фахівця соціономічної сфери прояву 

особистісних якостей, теоретичних знань, практичних умінь та навичок, 
необхідних для здійснення соціального супроводу. У цьому зв’язку виникає 

потреба в підготовці таких фахівців, а саме майбутніх соціальних працівників 

та соціальних педагогів, які зможуть здійснювати роботу з клієнтом означеної 
групи у формі соціального супроводу [2, с. 44]. 

З огляду на це особливої уваги набуває питання розробки змісту та 

навчальне-методичного забезпечення  означеної підготовки майбутнього 

соціального працівника. Одним із засобів такої підготовки є навчальна 
дисципліна  «Соціальний супровід клієнта» для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти  з галузі знань 23 «Соціальна робота»,  

спеціальності 231  «Соціальна робота». Навчальна дисципліна відноситься до 

переліку основних дисциплін обов’язкового компонента освітньої програми 
«Соціальна робота».  На вивчення навчальної дисципліни відводиться 7 

кредитів ECTS, загальним обсягом 210 годин.  

Мета навчальної  дисципліни полягає  у формуванні в майбутніх 
соціальних працівників та соціальних педагогів базових знань, вмінь, навичок 

щодо здійснення ними соціального супроводу клієнтів, які опинилися в 

складних життєвих обставинах.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:  
- знати: порядок виявлення клієнта/сімей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах;  особливості планування, організації та надання 

соціальної послуги-соціальний супровід; 
-  вміти: аналізувати, синтезувати, порівнювати, абстрагувати, 

узагальнювати, робити власні висновки щодо планування, організації та 

реалізації соціального супроводу; виявляти та розв’язувати проблеми 

клієнта/сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах;  здійснювати 
безперешкодну взаємодію з об’єктами  соціального супроводу та суб’єктами, 

які долучені до нього;  здійснювати фахову інноваційну діяльність; працювати з 

навчальною та науковою літературою за фахом та інших суміжних дисциплін. 
Дисципліна спрямована на формування інтегральної, загальних та 

спеціальних компетенцій.  

Самостійна робота становить 76% від аудиторних занять і є їх логічним 

продовженням. Самостійна робота студентів з виконання завдань була 
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розрахована не тільки на відтворення знань, закріплення, поглиблення й 
повторення пройденого, але й на формування практичних умінь майбутніх 

соціальних працівника. Із цією метою були розроблені завдання практико-

орієнтованого характеру.  

Поряд із позаудиторними  завданнями, однаковими для всіх студентів, 
розроблена тематика індивідуально-дослідницького завдання (порівняльний 

аналіз). Виконання якого  має важливе значення в підготовці майбутніх 

соціальних працівників щодо соціального супроводу. Наведемо приклади 
деяких тем: Соціальний супровід сімей у складних життєвих обставинах та  

соціально вразливих груп: аналіз відмінностей та спільних аспектів, Соціальний 

супровід літніх громадян та молоді: відмінності та спільні аспекти, Соціальний 

супровід дітей, залишених без батьківського піклування, та прийомних дітей: 
найкращі практики та виклики, Соціальний супровід осіб з інвалідністю та без 

інвалідності: відмінності та спільні аспекти та ін. 

Отже, саме під час виконання індивідуально-дослідних завдань у 
студентів – майбутніх соціальних працівників виникає необхідність 

аналізувати, порівнювати, оцінювати дані й варіанти своїх рішень поставлених 

завдань, систематизувати наявний матеріал, робити узагальнення, висновки, 

розвиває творче та критичне  мислення.  
У процесі викладання навчальної дисципліни передбачено застосування 

активних і інтерактивних освітніх методів, серед яких: проблемна лекція, 

лекція-презентація, робота в малих групах, робота з довідковими, 

інформаційно-методичними джерелами, презентація результатів виконаних 
практико-орієнтованих  завдань,  рольова гра, кейс-стаді. 
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